

blac' room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Αποτελέσματα των μικρών μας ομάδων

Μπακστάουν Μπέρις- Παρράματτα FC 1-2
Γκράνβιλ Ρέιντζ - Γκλάνσντβιλ Ρ. Μάτζικ 1-2
Γουέστερν Κόντορς- Μπέλμορ Γιουν. 1-1
Σάουθερν Μπράντς- Μινώταυρος 3-0

Η Στάνφορν Χογκ είχε ρεπό

Οι 20 A-LEAGUE ALL STARS

Άλλα είχαν υποσχεθεί οι διοργανωτές και άλλα παρουσιάζουν, λίγες μέρες πριν την φιλική συνάντηση της 20ης Ιουλίου στο Σίδνεϊ, με την Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ να αγωνίζεται εναντίον της επίλεκτης ομάδας του Α-Λιγκ, έχοντας στην σύνθεσή της τους καλύτερους – υποτίθεται – ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στην επαγγελματική ποδοσφαιρική κατηγορία της Αυστραλίας.

Διαβάζοντας ποιο κάτω τη λίστα με τα 20 ονόματα των «καλύτερων» θα διαπιστώσετε ότι απουσιάζουν από την λίστα, ονόματα των καλύτερων ποδοσφαιριστών που αγωνίζονται στο Α-Λιγκ, έχοντας αντικατασταθεί με άλλα μετρίων έως και κάτω του μέτριου ποδοσφαιριστών. Εν τω μεταξύ η αποστολή της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ είναι ήδη στο Σίδνεϊ από την περασμένη εβδομάδα, ενώ ο νέος τεχνικός των Άγγλων πρωταθλητών, David Moyes, την περασμένη Κυριακή παραχώρησε συνέντευξη τύπου στο Harbourside Room του Museum of Contemporary Art.

Το έμφυχο δυναμικό της αφρόκρεμας - υποτίθεται - του Α-Λιγκ **Μάικολ Μπίτσαμπ** (Western Sydney Wanderers) - Μπεσάρντ Μπερίσα (Brisbane Roar) - Πετζ Μπόγιτς (Sydney FC) - Νίγκελ Μπόγκαρντ (Adelaide United) - Μαρκ Μπρίτζ (Western Sydney Wanderers) - Τόμας Μπρόιτς (Brisbane Roar) - Μπιλ Σελέσκι (Melbourne Victory) - Κόννορ Τσάπμαν (Newcastle Jets) - Άντε Κόβιτς (Western Sydney Wanderers) - Μπρετ Εμερτον (Sydney FC) - Ράιαν Γκράντ (Sydney FC) - Γιουσούφ Χέρσι (Western Sydney Wanderers) - Πολ Ιφιλ (Wellington Phoenix) - Μάικολ Μακλίντσι (Central Coast Mariners) - Λιαμ Μίλερ (Brisbane Roar) - Τζος Ρίσμπον (Perth Glory) - Νικολάι Τόπορ-Στάνλεϊ (Western Sydney Wanderers) - Τζος Ρος (Central Coast Mariners) - Μάικολ Θίο (Brisbane Roar) - Ντάιβιτ Γουίλιαμς (Melbourne Heart)

Προπονητής: Άγγελος Ποστεκόγλου - Βοηθός προπονητή: Πολ Οκον - Προπονητής τερματοφυλάκων: Ρον Κουόρι

Οι τέσσερις πιθανές απώλειες των Σαρκς

Από χθες βρίσκεται στο Μπρίσμπαϊν για δοκιμές ο Παναγιώτης Νίκας, ο ποδοσφαιριστής των Σαρκς που αγωνίζεται στην θέση του επιθετικού μέσου και έχει σημειώσει 16 τέρματα σε 17 αγώνες, αναμένεται να υπογράψει μονοετές συμβόλαιο με τους Ρόας. Επίσης για τον ποδοσφαιριστή των Σαρκς που αγωνίζεται στο κέντρο της άμυνας, τον Κύπριο διεθνή, Περικλή Μουστάκα, έχουν δείξει ενδιαφέρον και οι δύο σύλλογοι του Σίδνεϊ. Τέλος οι δύο 17χρονοι, Κίκι Ναούμοφ που ήδη προπονηθεί με την πρώτη ομάδα του Σίδνεϊ FC και ο Νικόλας Όλσεν που αναμένεται να υπογράψει οσονούπω με την ομάδα του Γουέστερν Σίδνεϊ, είναι το «καρέ» ποδοσφαιριστών των επίδοξων πρωταθλητών 2013 του NSW National Premier Leagues Mens 1, που μπορεί να αποχαιρετήσουν με την λήξη της σεζόν τους Καρχαρίες ή και λίγο πριν αν υπάρχει ιδιαίτερος λόγος.



Ο Άγγελος Ποστεκόγλου αποφάσισε να δώσει την αρχηγία στον Μαρκ Μίλιγκαν, που πρέπει να σημειώσουμε ότι στον πρόσφατο φιλικό αγώνα των σοκερούς με αντίπαλο το Μπρόντγουοτ - με τελικό σκορ 4-1 - φόρεσε το περιβραχιόνιο του αρχηγού για πρώτη φορά στην εθνική ομάδα ανδρών της Αυστραλίας. Να σημειώσουμε επίσης ότι ο 27χρονος αμυντικός μέσος της Βίκτορι ήταν αρχηγός στην εθνική ομάδα κάτω των 23 ετών της Αυστραλίας.

Ο ΑΓΓΕΛΟΣ ΕΔΩΣΕ ΤΟ ΠΕΡΙΒΡΑΧΙΟΝΙΟ ΣΤΟΝ ΜΑΡΚ.

Και επειδή το αθλητικό magazine σας έχει συνηθίσει σε αποκλειστικότητες διαβάστε μια ακόμη. Καλά πληροφορημένες πηγές από την Μελβούρνη υποστηρίζουν ότι ο Άγγελος Ποστεκόγλου αποφάσισε να πάρει το περιβραχιόνιο του αρχηγού από τον εδώ και τέσσερα χρόνια κάπτεν της Βίκτορι, Άντριαν Λέζερ και να το δώσει σε έναν από τους δύο σοκερούς της ομάδας, Τόμσον ή Μίλιγκαν, αποφασίζοντας τελικά να το δώσει στον δεύτερο.

«Οικογενειακή Ημέρα» .. Αξιόλογη προσπάθεια

Θα πρέπει να βγάλουμε το καπέλο σε αυτούς που οργάνωσαν και κοπίασαν να πραγματοποιηθεί μια τόσο ωραία μέρα στο Belmore Sports Ground την πλευρά του λόφου σε παιδότοπο, που ακόμη και τρενάκι επιστρατεύτηκε για να κάνει βόλτες τους μικρούς επισκέπτες, που σίγουρα

δίπλα από την σκεπαστή και κάτω από τις τέντες μπορούσες να απολαύσεις και.. του πουλιού το γάλα. Πράγματι η «Οικογενειακή μέρα» στην έδρα του Σίδνεϊ Ολύμπικ είχε άρτια οργάνωση, αλλά και πάλι η Ελληνική παροικία του Σίδνεϊ, γύρισε την πλάτη στον Ελληνικό ποδοσφαιρικό σύλλογο. Άγνωστο και γνωστό μαζί το «γιατί», αλλά αυτό είναι θέμα της διοίκησης και κανενός άλλου. Αυτοί άλλωστε γνωρίζουν και.. λεπτομέρειες.

Πολύ καλή κίνηση όσο και συγκινητική των διοργανωτών της «Οικογενειακής Ημέρας» για τους φιλάθλους, η παρουσία παλαιμάχων ποδοσφαιριστών του Σίδνεϊ Ολύμπικ Καθόλου, Ζήρα και Κούσα όπως και του ογδοντάχρονου πλέον Τόμσον, διοικητικού παράγοντα μιας άλλης εποχής, τότε που οι κερκίδες στέναζαν από το βάρος των φιλάθλων. Τότε που δεν χρειάζονταν να «παραπληθήσουν»

για να φέρουν κόσμο, ανακινώντας μέσω των ερτζιανών.. «Είμαστε χίλιοι εδώ στο Μπέλμορ και πριν ξεκινήσει ο αγώνας θα φτάσουν τις δύο χιλιάδες», που τελικά μετρήθηκαν λιγότεροι κι από τους 300 του Λεωνίδα!! **Για** μία ακόμη φορά οι σωστοί φιλάθλοι του Σίδνεϊ Ολύμπικ – που είναι και οι περισσότεροι – ένωσαν πολύ άσχημα, όταν οι γνωστοί αλιτήριοι της κερκίδας,

αποδοκίμαζαν κάθε προσπάθεια του Φίλιππου Μακρή, πρώην αρχηγού του Σίδνεϊ Ολύμπικ, που εδώ και έναν μήνα αγωνίζεται με την φανέλα των Σπάρτανς του Μπλακτάουν. Το ίδιο – αλλά ποιο ήπα – αποδοκίμαστηκε και ο δεύτερος πρώην ποδοσφαιριστής του Σίδνεϊ Ολύμπικ που μεταπήδησε πρόσφατα στους Σπάρτανς, ο Μανόλης Γιάνναρος. Για μία ακόμη φορά οι – το πολύ – δέκα

αλιτήριοι, προσβάλουν την ιστορία του Ελληνικού συλλόγου και τους διοικούντες φυσικά που τους γνωρίζει και.. σιωπά!! **Όσο** αφορά τώρα το αγωνιστικό μέρος της συνάντησης Σίδνεϊ Ολύμπικ- Μπλακτάουν Σπάρτανς,

καλό θα είναι να αναφέρουμε εξ αρχής ότι και οι δύο ομάδες δεν κατάφεραν να ευχαριστήσουν τον λιγοστό κόσμο στις κερκίδες – ούτε καν οι 300 του Λεωνίδα – δεν ήταν στην σκεπαστή – προσφέροντας κακό θέαμα, σκλη-

ρό παιχνίδι με πολλές κίτρινες, με την μπάλα να διαγράφει τροχιές πάνω από τα κεφάλια των ποδοσφαιριστών με πολύ μικρά χρονικά διαστήματα να.. προσγειώνεται στο χόρτο, χωρίς όμως να υπάρξουν αρκετοί αξιόλογοι συνδυασμοί ή κάποιες έστω αξιοσημείωτες ευκαιρίες. **Από** την γενική μετριότητα ξεχώρισε ένας ποδοσφαιριστής που έδειξε ότι ξέρει πολλά καντάρια μπάλα αλλά δεν έχει συνεργάτες. Ο Ρενάτο Φράνκο Ραμίρεζ με το νούμερο 10 στην πλάτη μπορεί να αγωνιστεί άνετα στο Α-Λιγκ και να διακριθεί μάλιστα. Το παιχνίδι και το στυλ του Ραμίρεζ, δεν έχει τίποτα να ζηλέψει από αυτό του

